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Lokalita sa nachádza západne od mesta Komárno, tesne za hranicami 
intravilánu. Severne ju ohraničuje železničná trať Bratislava-Komárno, 
južne štátna cesta I/63 Bratislava-Komárno. Územie má tvar 
podlhovastej terénnej depresie pretiahnutej v smere Z-V, ktorá je 
obklopená intenzívne využívanou ornou pôdou. Hranica chráneného 
územia lemuje okraj podmáčanej zasolenej terénnej depresie.

Od roku 2012 je Komárňanské slanisko vyhlásené za chránený 
areál a je zaradené v národnom zozname, pričom v území platí 4. 
stupeň ochrany, rovnako ako na území európskeho významu. Územie 
sa vyznačuje veľmi slanou pôdou a na ňu viazanými vzácnymi druhmi 
rastlín a živočíchov.

Vďaka kolísaniu hladiny podzemnej vody a jej slanosti sa tu nachádza 
pestrá škála rôznych druhov organizmov. Zaznamenaných tu bolo 
okolo 170 druhov vyšších rastlín. Medzi nimi sú vzácne slanomilné 
druhy, ktoré patria na Slovensku medzi ohrozené až kriticky ohrozené, 

ako napr. astrička panónska (Tripolium pannonicum), bahienka šašinovitá (Heleochloa schoenoides), paľadenec prímorský 
(Tetragonolobus maritimus), skorocel prímorský (Plantago maritima), štiavec močiarny (Rumex palustris), štiavec úzkolistý (Rumex 
stenophyllus), veronika vodná (Veronica catenata) a ďalšie.

Aj živočíchy, ktoré obľubujú vegetáciu extenzívne obhospodarovaných slanísk, lúk a pasienkov tu nachádzajú vhodné ekologické 
podmienky. Z bezstavovcov sa tu vyskytuje napr. koník štíhly (Aiolopus thalassinus), koník hrubohlavý (Euchorthippus declivus), 
svrček púšťový (Melanogryllus desertus), kobylka šúrová (Ruspolia nitidula), medvedík obyčajný (Gryllotalpa gryllotalpa) a iné.

Medzi vzácnejšie stavovce, ktoré na slanisku žijú patria obojživelníky, napr. kunka červenobruchá (Bombina bombina), ktorá 
je európsky významným druhom. Z plazov možno spomenúť jaštericu obyčajná (Lacerta agilis), tiež druh európskeho významu. 
Z operených dravcov sem v lete zalieta kaňa močiarna (Circus aeruginosus) a v zime kaňa sivá (Circus cyaneus). Hniezdi tu i pŕhľaviar 
čiernohlavý (Saxicola torquata) a trasochvost žltý (Motacilla flava).

Cieľom ochrany je zachovanie, prípadne zlepšenie stavu územia. Podmienkou zachovania priaznivého stavu druhov a biotopov 
je zosúladenie požiadaviek na ich ochranu s využívaním lokality, tj. najmä s poľnohospodárskymi aktivitami ako sú napr. spásanie 
územia ovcami, kosenie a následné odstránenie biomasy a stariny, odstraňovanie sukcesných drevín, bylín, odstraňovanie inváznych 
druhov rastlín, najmä zlatobyle obrovskej (Solidago gigantea), zlatobyle kanadskej (Solidago canadensis) a smlza kroviskového 
(Calamagrostis epigejos).
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